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1.  En relació als teus estudis. 

 

Q - 1.1. QUIN NIVELL D’ESTUDIS ESTÀS CURSANT? 
 

 Nivell d’estudis URV Total Espanya 

Estudiant de grau 758 74,0% 27.497 82,6% 

Estudiant de màster 155 15,1% 3.960 11,9% 

Estudiant de postgrau 12 1,2% 231 0,7% 

Estudiant de doctorat 100 9,8% 1.585 4,8% 

Sense informació 0 0,0% 5 0,0% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 1.2. A QUINA BRANCA DE CONEIXEMENT PERTANY LA TEVA TITULACIÓ? 
 

 Branca de coneixement URV Total Espanya 

Arts i humanitats 76 7,4% 3.011 9,0% 

Ciències de la Salut 217 21,2% 4.618 13,9% 

Ciències Naturals 80 7,8% 2.174 6,5% 

Ciències Socials 188 18,3% 5.437 16,3% 

Dret 59 5,8% 2.043 6,1% 

Economia i Empresa 133 13,0% 6.812 20,5% 

Enginyeries i Arquitectura 220 21,5% 8.000 24,0% 

Altres 49 4,8% 1.083 3,3% 

Sense informació 3 0,3% 100 0,3% 

 1.025 100% 33.278 100% 
 

Q - 1.3. EN QUIN ANY VAS COMENÇAR ELS TEUS ESTUDIS? 
 

Any d’inici URV Total Espanya 

2018 245 23,9% 8.196 24,6% 

2017 184 18,0% 5.527 16,6% 

2016 150 14,6% 5.144 15,5% 

2015 198 19,3% 5.771 17,3% 

2014 131 12,8% 3.763 11,3% 

2013 43 4,2% 2.082 6,3% 

2012 30 2,9% 1.169 3,5% 

2011 10 1,0% 519 1,6% 

2010 10 1,0% 325 1,0% 

2009 7 0,7% 151 0,5% 

2008 3 0,3% 108 0,3% 

2007 o anteriors 11 1,1% 394 1,2% 

NS / NC 3 0,3% 129 0,4% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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Q - 1.4. ETS ESTUDIANT A TEMPS COMPLET? 
 

 URV Total Espanya 

Sí 715 69,8% 25.052 75,3% 

No 310 30,2% 8.226 24,7% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 1.5. ETS ESTUDIANT D’INTERCANVI? 
 

 URV Total Espanya 

Sí 32 3,1% 897 2,7% 

No 993 96,9% 32.354 97,2% 

NS / NC 0 0,0% 27 0,1% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 1.6. ETS TREBALLADOR D’UNA EMPRESA O NEGOCI QUE S’HA CREAT EN ELS ÚLTIMS 5 

ANYS I QUE NO ÉS DE LA TEVA PROPIETAT? 
 

 URV Total Espanya 

Sí 50 4,9% 1.620 4,9% 

No 260 25,4% 6.606 19,9% 

NS / NC 715 69.8% 25.052 75,3% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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2.  La teva intenció d’elecció de carrera. 

 

Q - 2.1. QUIN CAMÍ INTENTARÀS SEGUIR UN COP HAGIS ACABAT ELS ESTUDIS, I QUÈ 

PENSES FER 5 ANYS DESPRÉS D’HAVER-LOS ACABAT? 
 

 A l’acabar els estudis URV Total Espanya 

Treballador en una petita empresa 
d’1 a 49 treballadors 

157 15,3% 5.738 17,2% 

Treballador en una empresa mitjana 
de 50 a 249 treballadors 129 12,6% 5.976 18,0% 

Treballador en una gran empresa 
a partir de 250 treballadors 171 16,7% 5.816 17,5% 

Treballador en una ONG 48 4,7% 1.557 4,7% 

Treballador en una institució acadèmica 
Escola, col·legi, institut, Universitat. 

187 18,2% 3.938 11,8% 

Treballador públic 
Funcionariat 

145 14,1% 3.967 11,9% 

Emprenedor 
Treballant en la meva pròpia empresa 

49 4,8% 1.511 4,5% 

Successor familiar 
Hereu/va d’una empresa familiar 

8 0,8% 334 1,0% 

Successor empresarial 
Hereu/va d’una empresa que no controla la família 

2 0,2% 65 0,2% 

Altres 
Encara no ho sé 

129 12,6% 4.376 13,1% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

 5 anys després URV Total Espanya 

Treballador en una petita empresa 
d’1 a 49 treballadors 26 2,5% 754 2,3% 

Treballador en una empresa mitjana 
de 50 a 249 treballadors 48 4,7% 1.629 4,9% 

Treballador en una gran empresa 
a partir de 250 treballadors 150 14,6% 5.554 16,7% 

Treballador en una ONG 39 3,8% 1.070 3,2% 

Treballador en una institució acadèmica 
Escola, col·legi, institut, Universitat. 

152 14,8% 4.375 13,1% 

Treballador públic 
Funcionariat 

223 21,8% 7.243 21,8% 

Emprenedor 
Treballant en la meva pròpia empresa 

247 24,1% 8.158 24,5% 

Successor familiar 
Hereu/va d’una empresa familiar 

6 0,6% 367 1,1% 

Successor empresarial 
Hereu/va d’una empresa que no controla la família 

9 0,9% 384 1,2% 

Altres 
Encara no ho sé 

125 12,2% 3.744 11,3% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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Q - 2.2. ACTUALMENT ESTÀS TRACTANT D’EMPRENDRE EL TEU PROPI NEGOCI O INTENTANT 

TREBALLAR PER COMPTA PRÒPIA? 
  

 URV Total Espanya 

Sí 151 14,7% 5.067 15,2% 

No 874 85,3% 28.211 84,8% 

 1.025 100% 33.278 100% 
 

Q - 2.3. ACTUALMENT JA GESTIONES O DIRIGEIXES LA TEVA PRÒPIA EMPRESA O ESTÀS 

TREBALLANT PER COMPTA PRÒPIA? 
 

 URV Total Espanya 

Sí 41 4,0% 1.598 4,8% 

No 984 96,0% 31.680 95,2% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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3.  En relació a la teva Universitat. 

 

Q - 3.1. SI US PLAU, INDICA QUIN ÉS EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS 

AFIRMACIONS EN RELACIÓ AMB L’AMBIENT DE LA TEVA UNIVERSITAT.  

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

1: Molt en desacord. 

7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

El clima de la meva Universitat m’inspira a desenvolupar 

idees per crear nous negocis. 
4,05 3,92 

A la meva Universitat existeix un clima favorable per a 

convertir-me en emprenedor. 
4,04 3,94 

A la meva Universitat es motiva als estudiants per a 

participar en activitats emprenedores. 
4,31 4,30 

 

Q - 3.2. SI US PLAU, INDICA QUIN ÉS EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS 

AFIRMACIONS RELACIONADES AMB ELS TEUS ESTUDIS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

 1: Molt en desacord. 

 7: Molt d’acord. 
 

Els cursos i serveis que he rebut... URV Total Espanya 

... han augmentat el meu coneixement de les actituds, 

valors i motivacions dels emprenedors. 
4,24 4,09 

... han augmentat el meu coneixement de les activitats 

que s’han realitzar per crear una empresa. 
3,75 3,64 

... han millorat les meves habilitats pràctiques de gestió 

per a la creació d’una empresa. 
3,68 3,55 

... han millorat les meves habilitats de crear xarxes de 

contactes. 
4,05 3,75 

... han millorat les meves habilitats per a identificar 

oportunitats de negoci. 
3,82 3,71 

 

Q - 3.3. SI US PLAU, INDICA QUINES AFIRMACIONS REFLECTEIXEN MILLOR LA TEVA 

SITUACIÓ. 
 

 URV Total Espanya 

Fins ara no he assistit a cap curs 

d’emprenedoria. 
618 60,3% 20.736 62,3% 

He assistit, com a mínim, a un curs voluntari 

d’emprenedoria. 
270 26,3% 9.089 27,3% 

He assistit, com a mínim, a un curs obligatori 

d’emprenedoria que formava part del meu 

pla d’estudis. 

151 14,7% 3.605 10,8% 

En l’actualitat estic fent un curs específic 

d’emprenedoria. 
21 2,0%   761 2,3% 

He escollit la meva Universitat, 

fonamentalment, per la seva alta reputació 

en emprenedoria. 
47 4,6% 2.021 6,1% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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4.  Tu i l’emprenedoria. 

 

Q - 4.1. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

 1: Molt en desacord. 

 7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Estic disposat/da a fer qualsevol cosa per ser un 

emprenedor/a. 
3,68 3,57 

La meva meta professional és arribar a ser 

emprenedor/a. 
3,71 3,61 

Faré tot el possible per crear i gestionar el meu propi 

negoci. 
3,63 3,56 

Estic decidit/a a crear una empresa en el futur. 3,52 3,45 

He pensat molt seriosament en començar un negoci. 3,43 3,39 

Tinc la ferma intenció d’emprendre un negoci algun dia. 3,54 3,44 
 

Q - 4.2. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

1: Molt en desacord. 

 7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Ser emprenedor implica més avantatges que 

inconvenients per mi. 
3,91 3,74 

Una carrera professional com a emprenedor em resulta 

atractiva. 
4,07 3,98 

Si tingués l’oportunitat i els recursos necessaris, seria 

emprenedor. 
4,78 4,71 

Ser emprenedor implicaria grans satisfaccions per mi. 4,41 4,37 

Entre diferents opcions, preferiria ser emprenedor. 3,93 3,79 
 

Q - 4.3. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU DE COMPETÈNCIA PER A REALITZAR LES SEGÜENTS 

ACTIVITATS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

 1: Molt poc competent. 

 7: Molt competent. 
 

 URV Total Espanya 

Identificar noves oportunitats de negoci. 4,19 4,06 

Crear nous productes i serveis, 4,31 4,07 

Gestionar la innovació dins d’una empresa. 4,46 4,25 

Ser líder i comunicador. 5,02 4,85 

Construir una xarxa de professionals. 4,61 4,29 

Comercialitzar una nova idea o desenvolupament. 4,47 4,31 

Gestionar amb èxit un negoci. 4,62 4,45 
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Q - 4.4. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS.  

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

 1: Molt en desacord. 

 7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Normalment persegueixo i defenso els meus propis 

interessos. 
5,55 5,35 

Quan faig plans gairebé sempre estic segur que els 

compliré. 
5,49 5,28 

Tinc molt clar com serà la meva vida. 4,38 4,00 
 

Q - 4.5. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU DE COMPETÈNCIA PER A REALITZAR LES SEGÜENTS 

ACTIVITATS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i de 

la URV. 

Mostra: 5.847 respostes (Espanya) i 180 respostes (URV) 

 1: Molt en desacord. 

 7: Molt d’acord. 
 

Ja he planificat amb precisió... URV Total Espanya 

... quin seria el primer pas per a crear la meva empresa. 3,88 3,54 

... quan donaria el primer pas per a crear la meva 

empresa. 
3,97 3,65 

... on donaria el primer pas per a crear la meva empresa. 3,90 3,65 
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5.  Els teus antecedents familiars. 

 

Q - 5.1. ELS TEUS PARES TREBALLEN PER COMPTA PRÒPIA? 
  

 URV Total Espanya 

No. 679 66,2% 22.393 67,3% 

Sí, el meu pare. 159 15,5% 5.451 16,4% 

Sí, la meva mare. 66 6,4% 1.857   5,6% 

Sí, ambdós. 121 11,8% 3.577 10,7% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 5.2. ELS TEUS PARES SÓN ELS PROPIETARIS MAJORITARIS D’UNA EMPRESA? 
  

 URV Total Espanya 

No. 790 77,1% 25.891 77,8% 

Sí, el meu pare. 121 11,8% 4.177 12,6% 

Sí, la meva mare. 43 4,2% 1.209 3,6% 

Sí, ambdós. 71 6,9% 2.001 6,0% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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6.  La teva societat. 
7.  

En les següents preguntes es proporcionen dues respostes oposades. Cap resposta és 

més correcta que l’altra. 

 

Q - 6.1. SI US PLAU, INDICA AMB QUINA RESPOSTA ESTÀS MÉS D’ACORD. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 
 

En la meva societat... URV Total Espanya 

... la influència d’una persona es basa principalment en: 
1: les seves habilitats i contribució a la societat 

7: l’autoritat de la seva posició 
4,05 4,37 

... dels seguidors s’espera que: 
1: qüestionin als seus líders quan hi estan en desacord 

7: obeeixin als seus líders sense qüestionar-los 
4,04 4,16 

... el poder està: 
1: compartit per la societat 

7: concentrat en la cúspide 
5,01 5,14 

 

Q - 6.2. SI DECIDISSIS SEGUIR UNA CARRERA COM A EMPRENEDOR, COM REACCIONARIA 

LA GENT DEL TEU ENTORN? 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 

1: Molt negativament. 

 7: Molt positivament. 
 

 URV Total Espanya 

La teva família més propera. 5,43 5,35 

Els teus amics. 5,66 5,59 

Els teus companys de facultat. 5,45 5,35 
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7.  Informació personal. 

 

Q - 7.1. EN QUIN ANY VAS NÉIXER? 

La mitjana d’any de naixement de tota la mostra obtinguda és el 1994, per al 

conjunt universitari espanyol. 
 

Any URV Total Espanya 

2002 0 0,0% 5 0,0% 

2001 0 0,0% 15 0,0% 

2000 76 7,4% 3.706 11,1% 

1999 90 8,8% 3.613 10,9% 

1998 105 10,2% 3.829 11,5% 

1997 143 14,0% 4.703 14,1% 

1996 111 10,8% 3.885 11,7% 

1995 98 9,6% 3.009 9,0% 

1994 72 7,0% 2.090 6,3% 

1993 47 4,6% 1.532 4,6% 

1992 40 3,9% 1.080 3,2% 

1991 34 3,3% 788 2,4% 

1990 o abans 193 18,8% 4.275 12,8% 

Sense informació 16 1,6% 748 2,2% 

 1.025 100% 33.278 100% 
 

Q - 7.2. QUIN ÉS EL TEU SEXE? 
 

Sexe URV Total Espanya 

Dona 601 58,6% 19.497 58,6% 

Home 420 41,0% 13.674 41,1% 

Sense informació 4 0,4% 107 0,3% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 7.3. QUIN ÉS EL TEU ESTAT CIVIL? 
 

Estat civil URV Total Espanya 

Solter/a. 883 86,1% 29.819 89,6% 

Casat/da. 67 6,5% 1.312 3,9% 

Parella de fet. 65 6,3% 1.851 5,6% 

Divorciat/da. 5 0,5% 176 0,5% 

Sense informació 5 0,5% 120 0,4% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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Q - 7.4. QUINA ÉS LA TEVA NACIONALITAT? 
 

Nacionalitat URV Total Espanya 

Espanyola 853 83,2% 29.903 89,9% 

Amèrica llatina 60 5,9% 1.183 3,6% 

Resta d’Europa 52 5,1% 959 2,9% 

Asiàtica 8 0,8% 230 0,7% 

Africana 19 1,9% 177 0,5% 

Nord-americana 0 0,00% 44 0,1% 

Altres 15 1,5% 178 0,5% 

Sense informació 18 1,8% 604 1,8% 

 1.025 100% 33.278 100% 

 

Q - 7.5. QUINA RELIGIÓ PROFESSES? 
 

Religió URV Total Espanya 

Budisme 12 1,2% 178 0,5% 

Cristianisme 268 26,1% 10.603 31,9% 

Hinduisme 2 0,2% 42 0,1% 

Islamisme 34 3,3% 319 1,0% 

Judaisme 000 0,00% 28 0,1% 

Un altre 28 2,7% 608 1,8% 

Cap 599 58,4% 18.183 54,6% 

Sense informació 82 8,0% 3.317 10,0% 

 1.025 100% 33.278 100% 
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8. En relació a la planificació de la teva nova empresa o   

negoci. 

En aquest bloc només ha contestat la part de la mostra que va declarar que estava 

tractant d’emprendre un negoci. 

 

Q - 8.1. ABANS HAS DIT QUE, ACTUALMENT, ESTÀS TRACTANT D’EMPRENDRE UNA NOVA 

EMPRESA O NEGOCI. EN QUANTS MESOS TENS PREVIST POSAR-LA EN MARXA? 
  

Mesos URV Total Espanya 

Juny 12 1,2% 281 0,8% 

Desembre 11 1,1% 354 1,1% 

de 13 a 18 mesos 5 0,5% 312 0,9% 

19 mesos o més 38 3,7% 1.162 3,5% 

No aplica 959 93,5% 31.169 93,7% 

 

Q - 8.2. VOLS QUE AQUEST NEGOCI ESDEVINGUI LA TEVA OCUPACIÓ PRINCIPAL DESPRÉS 

DE LA TEVA GRADUACIÓ? 
  

 URV Total Espanya 

Sí 14 1,4% 634 1,9% 

No 19 1,9% 546 1,6% 

Encara no ho sé 34 3,3% 985 3,0% 

No aplica 958 93,5% 31.113 93,5% 

 

Q - 8.3. HAS CREAT ALGUNA EMPRESA ABANS? 
  

 URV Total Espanya 

Sí 7 0,7% 154 0,5% 

No 60 5,9% 2.011 6,0% 

No aplica 958 93,5% 31.113 93,5% 
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Q - 8.4. EN QUIN SECTOR REALITZARÀ, PRINCIPALMENT, LA SEVA ACTIVITAT LA TEVA NOVA 

EMPRESA? 
  

 URV Total Espanya 

Publicitat / Disseny / Màrqueting 5 0,5% 267 0,8% 

Arquitectura i Enginyeria 9 0,9% 170 0,5% 

Construcció 0 0,0% 13 0,0% 

Consultoria 6 0,6% 128 0,4% 

Educació i formació 18 1,8% 290 0,9% 

Serveis financers i immobiliaris 0 0,0% 59 0,2% 

Activitats de salut humana i treball social 6 0,6% 171 0,5% 

Tecnologies de la informació 1 0,1% 204 0,6% 

Indústria 3 0,3% 66 0,2% 

Altres 10 1,0% 375 1,1% 

Transports 2 0,2% 59 0,2% 

Turisme i lleure 4 0,4% 209 0,6% 

Comerç majorista i minorista 6 0,6% 116 0,3% 

No aplica 958 93,5% 31.151 93,6% 
 

Q - 8.5. QUINES ACTIVITATS HAS REALITZAT JA (O ALGÚ DEL TEU EQUIP) PER A POSAR EN 

MARXA LA TEVA PRÒPIA EMPRESA) 
  

 URV Total Espanya 

Discutir el producte o la idea de negoci amb 

clients potencials. 
22 2,1% 662 2,0% 

Recopilar informació sobre els mercats o els 

competidors. 
33 3,2% 1.046 3,1% 

Escriure un pla de negoci. 18 1,8% 586 1,8% 

Iniciar el desenvolupament del producte / 

servei. 
20 2,0% 547 1,6% 

Iniciar activitats de màrqueting o 

promoció. 
7 0,7% 362 1,1% 

Comprar materials, equips o maquinària 

per al negoci. 
7 0,7% 279 0,8% 

Intentar obtenir finançament extern. 9 0,9% 277 0,8% 

Sol·licitar una patent, drets d’autor o 

marca comercial. 
1 0,1% 79 0,2% 

Registrar el negoci. 87 0,3% 4 0,4% 

Vendre algun producte o servei. 265 0,8% 7 0,7% 

No he realitzar cap de les opcions anteriors. 23 2,2% 605 1,8% 

No aplica 533 52,0% 28.824 86,6% 
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Q - 8.6. QUINA SERÀ LA TEVA PARTICIPACIÓ APROXIMADA EN LA PROPIETAT DE LA NOVA 

EMPRESA? 
  

 URV Total Espanya 

0% 1 0,1% 33 0,1% 

Entre un 1% i un 49%. 9 0,9% 278 0,8% 

50% 11 1,1% 424 1,3% 

Entre un 51% i un 99%. 20 2,0% 686 2,1% 

100%. 26 2,5% 718 2,2% 

No aplica 958 93,5% 31.139 93,6% 
 

Q - 8.7. ESTÀS TRACTANT D’EMPRENDRE AQUESTA EMPRESA SOL/A O AMB ALGUN 

SOCI/A? 
  

 URV Total Espanya 

Jo sol. 18 1,8% 695 2,1% 

Amb 1 soci/a. 21 2,0% 529 1,6% 

Amb 2 socis/es. 3 0,3% 198 0,6% 

Amb 3 socis/es. 2 0,2% 55 0,2% 

Amb 4 socis/es o més. 2 0,2% 59 0,2% 

Vull muntar aquest negoci amb algun/a 

soci/a però encara no n’he trobat cap. 
21 2,0% 595 1,8% 

No aplica 958 93,5% 31.147 93,6% 
 

Q - 8.8. QUANTS SOCIS SÓN DONES (SÒCIES)? 
  

 URV Total Espanya 

0 14 1,4% 351 1,1% 

1 11 1,1% 313 0,9% 

2 3 0,3% 116 0,3% 

3 0 0,0/% 29 0,1% 

Més de 3. 0 0,0% 31 0,1% 

No aplica 997 97,3% 32.438 97,5% 
 

Q - 8.9. QUANTS SOCIS TENEN ALGUN TIPUS DE RELACIÓ FAMILIAR AMB TU? 
  

 URV Total Espanya 

0 23 2,2% 593 1,8% 

1 5 0,5% 201 0,6% 

2 0 0,0% 31 0,1% 

3 0 0,0% 7 0,0% 

Més de 3. 0 0,0% 8 0,0% 

No aplica 997 97,3% 32.438 97,5% 
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Q - 8.10. QUANTS SOCIS SÓN COMPANYS/ES D’ESTUDIS? 
  

 URV Total Espanya 

0 17 1,7% 440 1,3% 

1 7 0,7% 272 0,8% 

2 2 0,2% 81 0,2% 

3 0 0,0% 24 0,1% 

Més de 3. 2 0,2% 23 0,1% 

No aplica 997 97,3% 32.438 97,5% 
 

Q - 8.11. COM ES VA CREAR L’EQUIP DE PROMOTORS? 
  

 URV Total Espanya 

Vaig buscar de forma intencionada socis i 

els vaig unir a l’equip. 
5 0,5% 137 0,4% 

Un/a company/a d’estudis es va dirigir cap 

a mi i es va unir a l’equip. 
1 0,1% 88 0,3% 

Un/a soci/a extern a la Universitat 

d’estudis es va dirigir cap a mi i es va unir 

a l’equip. 

4 0,4% 68 0,2% 

Ningú va prendre el lideratge clar. L’equip 

fundador va sorgir d’un curs, projecte o 

activitat relacionada amb la universitat. 

1 0,1% 96 0,3% 

Ningú va prendre el lideratge clar. L’equip 

fundador va sorgir d’un curs, projecte o 

activitat sense relació amb la universitat. 

3 0,3% 123 0,4% 

Cap de les anteriors. 14 1,4% 327 1,0% 

No aplica 997 97,3% 32.439 97,5% 
 

Q - 8.12. QUI VA TENIR LA IDEA ORIGINAL PER A LA NOVA EMPRESA O NEGOCI? 
  

 URV Total Espanya 

Jo. 11 1,1% 377 1,1% 

Un/a dels meus socis/es. 7 0,7% 135 0,4% 

Un/a dels meus socis/es i jo vam 

desenvolupar junts la idea. 
10 1,0% 323 1,0% 

No aplica 997 97,3% 32.443 97,5% 
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Q - 8.13. QUINA DE LES SEGÜENTS OPCIONS DESCRIU MILLOR PER QUÈ ESTÀS TRACTAR 

D’EMPRENDRE EL NEGOCI PELS TEUS PROPIS MITJANS? 
  

 URV Total Espanya 

No vull ser cofundador; vull iniciar aquest 

negoci pel meu compte. 
7 0,7% 130 0,4% 

He buscat un cofundador, però no he 

trobat algú adequat. 
0 0,0% 38 0,1% 

Cap de les anteriors. 3 0,3% 100 0,3% 

Fins ara, no he buscat cofundador. Ho faré 

en el futur. 
1 0,1% 168 0,5% 

Es tracta d’un tipus d’autoocupació; no és 

necessari un cofundador. 
7 0,7% 256 0,8% 

No aplica 1.007 98,2% 32.586 97,9% 
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9. En relació a la teva empresa o negoci. 

 

Q - 9.1. ABANS HAS DIT QUE JA TENS EN MARXA EL TEU PROPI NEGOCI. SI EN TENS MÉS 

D’UN, SI US PLAU, PENSA EN EL MÉS IMPORTANT D’ELLS. QUIN ANY VAS CREAR-LO? 
  

Any URV Total Espanya 

2018 7 0,7% 418 1,3% 

2017 6 0,6% 281 0,8% 

2016 6 0,6% 207 0,6% 

2015 2 0,2% 114 0,3% 

2014 4 0,4% 94 0,3% 

2013 2 0,2% 58 0,2% 

2012 2 0,2% 44 0,1% 

2011 1 0,1% 28 0,1% 

2010 1 0,1% 25 0,1% 

2009 0 0,0% 15 0,0% 

2008 0 0,0% 20 0,1% 

2007 o anterior 2 0,2% 141 0,4% 

No aplica 992 96,8% 31.833 95,7% 
 

Q - 9.2. QUANTS TREBALLADORS TENS ACTUALMENT? 
  

 URV Total Espanya 

0 17 1,7% 637 1,9% 

1 10 1,0% 381 1,1% 

2 4 0,4% 145 0,4% 

3 1 0,1% 91 0,3% 

4 1 0,1% 46 0,1% 

5 0 0,0% 40 0,1% 

6 0 0,0% 19 0,1% 

7 0 0,0% 8 0,0% 

8 1 0,1% 16 0,0% 

9 0 0,0% 3 0,0% 

10 o més. 3 0,3% 54 0,2% 

No aplica 988 96,4% 31.838 95,7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

19 / 25 

Q - 9.3. QUIN PERCENTATGE DE DONES HI HA ENTRE TOTS ELS TEUS TREBALLADORS, 

INCLÒS TU MATEIX? 
  

 URV Total Espanya 

0% 20 2,0% 574 1,7% 

Entre un 1% i un 49%. 5 0,5% 220 0,7% 

50% 4 0,4% 184 0,6% 

Entre un 51% i un 99%. 1 0,1% 121 0,4% 

100%. 7 0,7% 376 1,1% 

No aplica 988 96,4% 31.803 95,6% 
 

Q - 9.4. QUINA PARTICIPACIÓ TENS EN LA PROPIETAT? 
  

 URV Total Espanya 

0% 4 0,4% 130 0,4% 

Entre un 1% i un 49%. 5 0,5% 205 0,6% 

50% 4 0,4% 203 0,6% 

Entre un 51% i un 99%. 1 0,1% 116 0,3% 

100%. 23 2,2% 844 2,5% 

No aplica 988 96,4% 31.780 95,5% 
 

Q - 9.5. VOLS QUE AQUEST NEGOCI ESDEVINGUI LA TEVA OCUPACIÓ PRINCIPAL 

DESPRÉS DE LA TEVA GRADUACIÓ? 
  

 URV Total Espanya 

Sí. 11 1,1% 377 1,1% 

No. 20 2,0% 677 2,0% 

Encara no ho sé. 6 0,6% 457 1,4% 

No aplica 988 96,4% 31.767 95,5% 
 

Q - 9.6. EN QUIN SECTOR REALITZA PRINCIPALMENT LA SEVA ACTIVITAT? 
  

 URV Total Espanya 

Publicitat / Disseny / Màrqueting 2 0,2% 147 0,4% 

Arquitectura i Enginyeria 5 0,5% 94 0,3% 

Construcció 1 0,1% 23 0,1% 

Consultoria 5 0,5% 91 0,3% 

Educació i formació 5 0,5% 326 1,0% 

Serveis financers i immobiliaris 0 0,0% 27 0,1% 

Activitats de salut humana i treball social 3 0,3% 77 0,2% 

Tecnologies de la informació 1 0,1% 95 0,3% 

Indústria 2 0,2% 24 0,1% 

Altres 5 0,5% 271 0,8% 

Transports 0 0,0% 51 0,2% 

Turisme i lleure 5 0,5% 151 0,5% 

Comerç majorista i minorista 2 0,2% 114 0,3% 

No aplica 989 96,5% 31.787 95,5% 
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Q - 9.7. QUANTS SOCIS/ES TÉ ACTUALMENT L’EMPRESA? 
  

 URV Total Espanya 

0 14 1,4% 711 2,1% 

1 11 1,1% 298 0,9% 

2 5 0,5% 263 0,8% 

3 5 0,5% 106 0,3% 

Més de 3. 1 0,1% 116 0,3% 

No aplica 989 96,5% 31.784 95,5% 
 

Q - 9.8. QUANTS SOCIS SÓN DONES (SÒCIES)? 
  

 URV Total Espanya 

0 14 1,4% 306 0,9% 

1 4 0,4% 302 0,9% 

2 2 0,2% 101 0,3% 

3 2 0,2% 29 0,1% 

Més de 3. 0 0,0% 41 0,1% 

No aplica 1.003 97,9% 32.499 97,7% 
 

Q - 9.9. QUANTS SOCIS TENEN ALGUN TIPUS DE RELACIÓ FAMILIAR AMB TU? 
  

 URV Total Espanya 

0 12 1,2% 468 1,4% 

1 7 0,7% 210 0,6% 

2 1 0,1% 63 0,2% 

3 2 0,2% 21 0,1% 

Més de 3. 0 0,0% 19 0,1% 

No aplica 1.003 97,9% 32.497 97,7% 
 

Q - 9.10. QUANTS SOCIS SÓN COMPANYS/ES D’ESTUDIS? 
  

 URV Total Espanya 

0 16 1,6% 597 1,8% 

1 4 0,4% 115 0,3% 

2 0 0,0% 24 0,1% 

3 2 0,2% 23 0,1% 

Més de 3. 0 0,0% 22 0,1% 

No aplica 1.003 97,9% 32.497 97,7% 
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Q - 9.11. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 

 Mostra: 1.538 respostes (Espanya) i 39 respostes (URV) 

1: Molt en desacord. 

7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Em sento animat/da i vital. 5,76 5,47 

Hi ha cops que em sento tan ple/na de vitalitat que 

necessito estellar. 
3,86 4,28 

Tinc energia i bon ànim. 5,71 5,43 

Espero amb il·lusió cada nou dia. 5,52 5,10 

Gairebé sempre em sento despert/a i alerta. 5,45 5,05 

Em sento ple/na d’energia. 5,42 5,10 

 

Q - 9.12. SI US PLAU, INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 

1: Molt en desacord. 

7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Sento els problemes del meu negoci com si fossin meus. 6,16 5,82 

Sento com a propi el negoci. 5,78 5,94 

Estaria molt content/a de passar la resta de la meva 

carrera en el meu negoci. 
5,30 4,53 

No em sento emocionalment aferrat/da al meu negoci. 2,94 3,27 

El meu negoci té un gran significat personal per a mi. 5,97 5,32 

En les següents preguntes es proporcionen dues respostes oposades. Cap resposta és 

més correcta que l’altra. 

 

Q - 9.13. SI US PLAU, INDICA AMB QUINA DE LES RESPOSTES ESTÀS MÉS D’ACORD. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 
 

 URV Total Espanya 

En el meu negoci, la influència d’una persona es basa, 

fonamentalment, en: 
1: les seves habilitats i aportació al negoci 

7: la seva autoritat en la posició que ocupa 

1,91 2,08 

En la meva empresa o negoci, els treballadors esperen: 
1: qüestionar als líders quan no estan d’acord 

7: obeir als líders sense qüestionar-los 
2,81 2,71 

En la meva empresa o negoci, el poder està: 
1: compartit per tota l’empresa 

7: concentrat en la cúspide 
3,48 3,23 
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Les següents preguntes descriuen experiències que poden haver succeït a la teva 

empresa o negoci. 

 

Q - 9.14. EN ELS ÚLTIMS 6 MESOS, HAS ESTAT EN ALGUNA SITUACIÓ EN EL TEU NEGOCI EN 

LA QUE ALGUNA PERSONA… 

Observació: sense resposta 31.776 (95,50%) d’Espanya i 988 (96,39%) d’URV. 
 

Nombre de vegades  Mai 1-2 3-5 6-10 +10 

... et va mirar d’una 

manera sexualment 

provocativa? 

URV 2,73% 0,20% 0,39% 0,10% 0,20% 

Total 

Espanya 
3,62% 0,42% 0,22% 0,11% 0,14% 

... et va dir que erets 

maco/a, bonic/a o 

guapo/a? 

URV 2,24% 0,39% 0,49% 0,20% 0,29% 

Total 

Espanya 
3,15% 0,58% 0,38% 0,18% 0,23% 

... et va fer sentir que 

erets atractiu/va o 

desitjable? 

URV 2,05% 0,59% 0,39% 0,20% 0,39% 

Total 

Espanya 
3,27% 0,58% 0,32% 0,15% 0,17% 

... va fer comentaris 

afalagadors sobre alguna 

part del teu cos? 

URV 2,34% 0,49% 0,20% 0,20% 0,39% 

Total 

Espanya 
3,54% 0,46% 0,23% 0,12% 0,14% 

... va coquetejar amb tu? 

URV 2,63% 0,49% 0,20% 0,00% 0,29% 

Total 

Espanya 
3,49% 0,52% 0,25% 0,11% 0,14% 

... et va explicar alguna 

broma o història eròtica? 

URV 2,34% 0,68% 0,39% 0,00% 0,20% 

Total 

Espanya 
3,49% 0,50% 0,25% 0,10% 0,15% 

... va xafardejar sobre les 

activitats sexuals dels 

teus companys de feina? 

URV 3,02% 0,10% 0,20% 0,10% 0,20% 

Total 

Espanya 
3,83% 0,28% 0,20% 0,08% 0,10% 
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Q - 9.15. SI US PLAU, INDICA COM VA SER PER A TU DE POSTIVA O NEGATIVA LA SEGÜENT 

EXPERIÈNCIA. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 

1: Molt agradable 

7: Molt desagradable 
 

 URV Total Espanya 

Et van mirar de forma sexualment provocativa. 5,22 4,44 

Et van dir que eres guapo/a, bonic/a o elegant. 4,28 4,13 

Et van fer sentir que erets atractiu/va o desitjable. 4,18 4,14 

Et van fer comentaris afalagadors sobre alguna part del 

teu cos. 
4,00 4,22 

Van coquetejar amb tu. 5,30 4,37 

Et van explicar un acudit o una història eròtica. 4,92 4,29 

Et van explicar algunes activitats sexuals dels teus 

companys/es de feina. 
5,67 4,14 

 

Q - 9.16. SI US PLAU, INDICA LA RELACIÓ JERÀRQUICA AMB LA PERSONA AMB LA 

QUE ES PRODUIREN AQUESTES SITUACIONS EN LA MAJORIA DELS CASOS. 

Mostra molt baixa. Sense resposta: 32.690 (98,23%) d’Espanya i 1.010 (98,50%) 

d’URV. 
 

Nivell jeràrquic  Inferior al teu Igual al teu Superior al teu 

Persona de l’empresa 

URV 0,39% 0,59% 0,49% 

Total Espanya 0,57% 0,97% 0,23% 

Estatus   Inversor/a Assessor/a Altres 

Persona aliena a 

l’empresa 

URV 0,29% 0,10% 1,27% 

Total Espanya 0,16% 0,20% 1,35% 

Sexe  Dona Homes 

Individu 

URV 0,88% 0,88% 

Total Espanya 0,82% 1,04% 
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Q - 9.17. INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

Es presenten els resultats de mitjana de la població universitària espanyola i 

de la URV. 

1: Totalment en desacord. 

7: Totalment d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Sento que sóc una persona tan valuosa com les altres. 6,22 6,03 

Sento que tinc una sèrie de bones qualitats. 6,25 6,16 

En general, m’inclino a pensar que sóc un fracàs. 1,83 2,32 

Puc fer les coses tan bé com la majoria de persones. 6,17 6,03 

Sento que no tinc molts aspectes per estar-ne orgullós/a. 2,47 2,94 
 

 

 

 

Q - 9.18. INDICA EL TEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS. 

1: Totalment en desacord. 

7: Totalment d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Prenc una actitud positiva vers a mi mateix/a. 5,69 5,73 

En general, estic satisfet amb mi mateix/a. 5,80 5,56 

Tan de bo pogués tenir més respecte per mi mateix/a. 2,91 3,29 

Certament a vegades em sento inútil. 2,44 2,85 

A vegades penso que no sóc bo/na en res. 2,30 2,47 
 

Q - 9.19. INDICA EL TEU NIVELL D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS EN RELACIÓ 

AL SECTOR ECONÒMIC EN EL QUE LA TEVA EMPRESA O NEGOCI REALITZA LA 

SEVA ACTIVITAT PRINCIPAL. 

1: Molt desacord. 

7: Molt d’acord. 
 

 URV Total Espanya 

Les preferències dels consumidors evolucionen 

contínuament en la nostra indústria. 
5,67 5,28 

La demanda del consumidor pels nostres productes / 

serveis varien constantment. 
5,44 4,87 

Altres empreses estan contínuament introduint nous 

productes al nostre mercat. 
5,00 4,75 

Altres empreses estan constantment traçant noves 

estratègies de vendes al nostre mercat. 
5,27 4,87 
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Q - 9.20. QUINA IMPORTÀNCIA TENEN ELS SEGÜENTS OBJECTIUS PER A LA REALITZACIÓ DE 

PROJECTES D’INNOVACIÓ A LA TEVA EMPRESA? 

1: Sense importància. 

7: Molt important. 
 

 URV Total Espanya 

Introduir noves generacions de productes / serveis. 5,63 5,34 

Estendre el rang de productes / serveis. 5,27 5,28 

Obrir nous mercats. 5,54 5,23 

Entrar en nous camps tecnològics. 5,48 5,17 
 

Q - 9.21. QUINA IMPORTÀNCIA TENEN ELS SEGÜENTS OBJECTIUS PER A LA REALITZACIÓ DE 

PROJECTES D’INNOVACIÓ A LA TEVA EMPRESA? 

1: Sense importància. 

7: Molt important. 
 

 URV Total Espanya 

Millorar la qualitat de productes / serveis existents. 5,90 5,94 

Millorar la flexibilitat en la producció de béns / serveis. 5,65 5,58 

Reduir costos en la producció de béns / serveis. 5,25 5,20 

Millorar el benefici o reduir el consum de materials. 5,71 5,43 
 

Q - 9.22. COM QUALIFICARIES L’ACOMPLIMENT DE LA TEVA EMPRESA EN COMPARACIÓ 

AMB ELS SEUS COMPETIDORS DES DE LA SEVA CREACIÓ, EN LES SEGÜENTS 

DIMENSIONS. 

1: Molt pitjor. 

7: Molt millor. 
 

 URV Total Espanya 

Creixement de les vendes. 5,39 4,72 

Creixement de la quota de mercat. 4,84 4,58 

Creixement dels beneficis / utilitats. 5,18 4,71 

Creació d’ocupació. 4,18 3,93 

Innovació. 5,18 4,83 
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